

Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezet (kiemelt és nem kiemelt sportágak), valamint utánpótlás-nevelés fejlesztést végző alapítványok támogatására szolgáló keret elbírálási, döntési, utalási, valamint elszámoltatási rendjére

1. Meghirdetés:

Kiírás: 2020. február 28.

Közzététel: A Győr+ című hetilapban (2020. március 05.), valamint a www.gyor.hu honlapon legkésőbb 2020. február 29-ig.

Információ: Győr MJV Polgármesteri Hivatala Kulturális, Sport és Városmarketing Főosztály Sport Osztály (személyesen: 9021 Győr, Városház tér 1., illetve telefonon: 96/500-325)

Beérkezési határidő: 2020. március 13. (péntek) 12.00 óra

Benyújtási forma: személyesen, 1 példányban papír alapon

Pályázati felhívás és útmutató szövege: 1. sz. melléklet

2. Elbírálás:

A Polgármesteri Hivatal Sport Osztályának munkatársai ellenőrzik a pályázatokat, minden pályázaton jelzik, hogy az megfelel-e a kiírási feltételeknek.

A pályázatok elbírálása előtt a Polgármesteri Hivatal Sport Osztályának gazdasági ügyintézője megvizsgálja a pályázó szervezetek 2018. és 2019. évben átadott önkormányzati támogatásának pénzügyi elszámolásának megtörténtét. Amennyiben az elszámolás nem történt meg, vagy nem megfelelő, az érintett szervezet kizárandó a pályázati eljárásból. A pályázatok alapján a támogatási összegről Győr MJV Önkormányzatának Közgyűlése dönt.

3. Döntés:

A beérkezett pályázatok feldolgozását követően a polgármester a Sport Osztály szakembereinek állásfoglalása alapján javaslatot tesz az elosztás mértékére. Az elkészült javaslatot a Közgyűlés elé terjesztés előtt az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalja.

Az előterjesztést a Közgyűlés megtárgyalja, elfogadja (módosíthatja).

A döntésről 15 napon belül minden pályázó értesítést kap.

4. Utalási rend:

A Sport Osztály a döntést követően valamennyi pályázót értesíti, majd elkészíti a támogatás folyósításáról és elszámolásáról megkötendő megállapodás tervezetét a 42/2013. (XII. 20.) Győr MJV Önk. rendelet és a 2020. évi költségvetési rendelet előírásainak megfelelően. Nyertes pályázat esetén gondoskodik az átláthatósági nyilatkozat beszerzéséről, a 200.000,- Ft-ot meghaladó támogatási összegek esetén gondoskodik a köztartozások hiányát igazoló iratok bekéréséről. A megállapodások aláírását követően a Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztálya intézkedik a támogatási összegek megállapodásokban foglaltak szerinti utalásáról, feltéve hogy a Pályázó teljesíti a 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti kötelezettségét, valamint vállalja a 2011. évi CLXXV. törvény szerinti kötelezettségének határidőben való teljesítését. A támogatás folyósítása 1-5 m Ft esetén a támogatási szerződésben foglaltak szerint (2 részletben) történik azzal, hogy a második részlet kifizetésére 2020. szeptember 15-ét követően kerül sor. 5 m Ft feletti támogatás esetén a támogatás folyósítása negyedévente négy részletben történik.

5. Elszámoltatási rend:

Az elszámolásokat (hitelesített számlamásolatok, bizonylatok, beszámoló becsatolásával) a Sport Osztálynak kell benyújtani a támogatás folyósításáról és elszámolásáról megkötött megállapodásban foglalt határidőre, de legkésőbb 2021. január 31. napjáig. A Sport Osztály ellenőrzi, hogy az elszámolás a megállapodásban rögzített határidőre megtörtént, valamint azt, hogy a felhasználás a pályázatban megjelölt célra történt. Amennyiben nem, úgy azt jelzi a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya felé. A Pénzügyi Osztály intézkedik a pénzügyi összegek visszautaltatásáról. Az elszámoltatások megtörténte után a Sport Osztály az elszámolás elfogadásáról a Pénzügyi Osztályt írásban értesíti.